
Звіт 

про роботу  студентського гуртка «Хірург»  

кафедри хірургії та акушерства за 2022-2023 навчальний рік 

 

        За період 2022-2023 навчального року план роботи студентського 

гуртка виконано у повному обсязі. Було заплановано провести 7 засідань, 

починаючи з вересня 2022 року по травень 2023 року. 

      Гурток відвідували здобувачі вищої освіти 1, 2, 3, 4, 5 та 6 курсів 

факультету ветеринарної медицини, всього 25 чоловік. Засідання 

проводилися один раз на місяць. 

      Планом роботи студентського гуртка було передбачено розгляд 

питань, які стосуються хірургії та акушерства, також були елементи 

ультразвукового дослідження при хірургічній патології. Зокрема, кесарів 

розтин у самок, усі «за» і «проти» кастрації самців; особливості оперативного 

лікування гриж у дрібних домашніх тварин:  анестезія, тактика оперативного 

втручання та алгоритм післяопераційного  ведення, аспекти порожнинної 

хірургії тварин: торакальна хірургія, абдомінальна хірургія та інше. 

     Студентами, що відвідували гурток кафедри хірургії та акушерства, 

відпрацьовані методи проведення оваріогістеректомії самок дрібних тварин,  

кастрації самців, лікування гриж, уролітіазу; проведено ультразвукові 

дослідження сечового міхура, простати, яєчників та матки у дрібних тварин. 

Впродовж року студенти відбирали матеріали на базі навчально-

науково-виробничої клініки для написання курсових та дипломних робіт, 

звітів з виробничої практики, наукової роботи з різних дисциплін. 

Студенти впродовж року опублікували 13 тез на Міжнародних та 

Всеукраїнських конференціях на теми: «Класифікація новоутворень 

молочних залоз», «Ідіопатичний цистит котів», «Клінічний випадок лімфоми 

у кішки», «Клінічний випадок гнійної рани в кота», «Ультразвукове 

дослідження котів за хвороб гепатобіліарної системи», «Ультразвукове 

дослідження кобелів крипторхів», «Клінічний випадок еозинофільної 

гранульоми», «Новоутворення молочної залози в суки», «Аденома 

гепадоїдних залоз в собаки», «Асцит у собаки». 

По матеріалам, відібраним в навчально-науково-виробичій клініці 

написано за 2022-2023 навчальний рік 37 курсових робіт з дисциплін 

«Загальна та спеціальна хірургія» та «Акушерство, біотехнологія відтворення 

тварин». 
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